
 

Čislo bodu:   

 
                M A T E R I Á L 
 
k  projednání:   zastupitelstva obce Staré Křečany na 6. veřejném zasedání 30.03.2023 
 
zpracovala: Lucie Kameníková, DiS., referentka Obecního úřadu 

 

Žádost právnické osoby Povodí Ohře, státní podnik o projednání a schválení převzetí rekonstruované lávky objektu 
č.p.61 a 62 ve Starých Křečanech dle nového návrhu situace v rámci realizace stavby: “Oprava a rekonstrukce Mandavy 
Ve Starých Křečanech" 
 

Důvodová zpráva: 

 
Předkládám k projednání na 6. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany žádost právnické osoby, tj. Povodí 
Ohře, státní podnik, se sídlem Bezručova 4219, 430 03 Chomutov o projednání a schválení převzetí rekonstruované lávky 
objektu č.p.61 a 62 ve Starých Křečanech dle nového návrhu situace v rámci realizace stavby: “Oprava a rekonstrukce 
Mandavy Ve Starých Křečanech" 
 
Součástí rekonstrukce bude demontáž staré lávky ze 3ks kamenných překladů a provedení nové oc. kce. lávky vč. dubové 
mostovky, zábradlí a souvisejícího.(viz. příloha D14)  Po dokončení stavby Vám lávku bezúplatně  předáme vč.  dokladové 
části.  
 
Tato rekonstrukce lávky je součástí stavby: " Oprava a rekonstrukce Mandavy Ve Starých Křečanech", která bude zahájena 
v jarních měsících letošního roku. 

K podání vysvětlení v této věci se na veřejné jednání osobně dostaví zástupce z Povodí Ohře, s. p.   

Stanovisko obce: 

Na základě provedeného místního šetření zástupcem obce, bylo zjištěno že se jedná o kamené lávky ve vlastnictví obce 
Staré Křečany u objektu bytového domu čp. 61 a 62 ve St. Křečanech. 

Obec Staré Křečany doporučuje schválit žádost Povodí Ohře, s. p. se sídlem v Chomutově a souhlasí s převzetím 
rekonstruované lávky objektu č.p.61 a 62 ve Starých Křečanech dle nového návrhu situace v rámci realizace stavby: 
“Oprava a rekonstrukce Mandavy Ve Starých Křečanech" 
                                                                                                                           
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                        
Návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo žádost Povodí Ohře, státní podnik, se sídlem Bezručova 4219,                           
430 03 Chomutov a:   
 
a) schvaluje – neschvaluje převzetí rekonstruované lávky objektu č.p.61 a 62 ve Starých Křečanech dle nového 

návrhu situace v rámci realizace stavby: “Oprava a rekonstrukce Mandavy Ve Starých Křečanech".  
 
 
 
 
 
Příloha: 2x situace 


